
 

 

 

 

18 ඒකකය - අඩු කිරීම 2 

1. පහත දැක්වෙන ගැටළු විසදන්න. 

 (1)   (2)   (3)   (4)   (5)   (6)  

 7 2   4 4   5 1   6 5   9 4   8 6  

- 4 6  - 2 7  - 3 6  - 3 7  - 4 9  - 5 8  

                        

                        
 

2. විසදන්න. 

1.අඹ වගොඩක ඇති අඹ වගඩි ගණන 375 කි. ඉන් 147ක් ඉදී ඇත. අමු අඹ වගඩි ගණන කීය ද ?______ 

2.පොසලක පිරිමි ළමුන් 425 ක් ද ගැහැනු ළමුන් 309 ක් ද වේ.ගැහුණු ළමුන් ගණනට ෙඩො ෙැඩිවයන් 

පිරිමි ළමුන් කීවදවනක් සිටි ද?__________ 

3.ෙත්තකින් ජනෙොරි මොසවේ දී කැඩු වපොල් වගඩි ගණන 625 කි. මොර්තු මොසවේ වපොල් වගඩි 781 

කඩන ලදි නම් මොර්තු මොසවේ ෙැඩි පුර කැඩූ වපොල් වගඩි ගණන වකොපමණ ද?__________ 

4. ගැමුණු පොසවල් ළමුන් 957 ක් සිටියි. විජය පොසවල් ළමුන් 739 ක් සිටියි. ෙැඩිම ළමුන් පිරිසක් 

සිටින්වන් කුමන පොසවල් ද ?___________ 

5.වගොවිපලක කුකුළන් 856ක් සිටියි. තෙත් වගොවිපලක හරකුන් 859 සිටියි. ෙැඩිවයන් සිටිනුවේ 

කුකුළන් ද ? ගෙයන් ද? ෙැඩිවයන් සිටින සුන් සංඛ්‍යොෙ කීය ද?__________________ 

 

3. ෙගුෙ ඇසුරින් අසො ඇති ප්‍රශ්නනෙලට පිිතුු  සපයන්න. 

පුවත්පතත් නම තෙදා හැරී ප්‍රමාය  

ලංකා දීප 446 

මව්බිම 327 

දිවයින 562 

ලක්බිම 208 

 

1.ලංකොදිප පුෙත්පතට ෙඩො දිෙයින පුෙත්පත් කීයක් වෙදො හැර තිවේ ද ?________________ 
2.ලක්ිම පුෙත්පත , ලංකොදීප පුෙත්පතට ෙඩො වකොපමණ අඩුවෙන් වෙදො හැර තිවේ ද?___________ 
3.මේිම පුෙත්පත වෙදො හැර ඇති ප්‍රමොණය ලංකොදීප පුෙත්පතට සමොන ීමමට නම් මේිම පුෙත්පත තෙ 

වකොපමණ වෙදො හැරිය යුු ද?__________________ 
4.ෙැඩිවයන්ම වෙදො හරින ලද පුෙත්පත හො අඩුවෙන්ම වෙදො හරින ලද පුෙත්පත අතර වෙනස 

වකොපමණ ද ?________________________ 

සෙරගමුෙ පළොත් අධ්‍යොපන වදපොර්තුවම්න්ුෙ 

ගණිතය - 4 වරනණිය ද වදෙන ෙොරය - ජුනි මොසය 2 ෙන සතිය  

    සැකසුම - රත්නපුර අධ්‍යොපන කලොපය ද වක්.වි. අසංක වපශ්‍රිය  අවේරන්න. 


